
Research Survey...Jo P
7 responses

Do you own or rent your home?
7 responses

What's the longest you've lived in a NYC neighborhood?
7 responses

What is your level of knowledge of the causes and effects of gentri�cation?
7 responses
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What do you consider to be the most signi�cant characteristic of a gentrifying
neighborhood?
7 responses

Select the option which most closely relates your impression of neighborhood
gentri�cation?
7 responses

Please select the device you use most often to read long-form news articles.
7 responses
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When articles contain graphic visualizations to help explain or summarize
statistical/complex topics are you more likely to read
7 responses

Anything else you would like for me to know?
2 responses

It's not that I have NO impression about gentri�cation, just MIXED impressions

I chose "no impression" re gentri�cation, because I understand both the positive and negative aspects, but wouldn't
say that my impression is either mostly positive or mostly negative.

May I contact you for follow up?
7 responses
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